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B1.

O Kpartikdg Ilpodmoroyicuds eivor €vog Aoyoplacpog mov TePlEXel OAEG TIS OOTAVEC TOL
npoPAréneton va yivouv amd to Kpdtog péoca oe éva €10 kat OAa ta £€6000 TOV TPOPAETETOL VO
elompdéer 10 Kpdrog katd to 010 €10c. O xpatikdg mpodmoroyiopds osiyvel pe peyoin
AemTopéPELR TOV TPOTO LIE TOV OTOI0 KOTAVELOVTOL Ol dNUOGLES ATAVEG GTOVS O1APOPOVS TOUELG
™G owovouiag Kabadg eniong Tig myEg amd T omoieg l0pEovv Ta £6000 TPog T0 Anpodcto. H
KATOVOUN T®V SNUOGImV damavdv Kot 1 enBoAn GOP®V SeiyVEL Kot TNV OIKOVOUIKT] TTOALTIKY TTOL
axolovBel n KvPépynon, yU avtd Kot 0 KpatiKOg TPOHTOAOYIGUOC eivol Hio. TEPLEKTIKT Ko
oLVTOUN EKPPOCT] TNG OCKOVIEVNS OIKOVOLUKNG TOATIKNG.

Telewdvovtag, TPEMEL VO ONUELOCOVUE OTL O KPOTIKOS TPOHTOAOYIGUOC GLUVTACGETOL OO TO
Ymovpyeio twv Owovopk®v pe BAcn v KuPEPVNTIKY TOAITIKY Kol TOLG 0TOYOLS Tov BETEL N
KuPBEpynon. Ztn cuvéyela o Tpobmoroyopnog Katatifetor otn Bovdn yia vo ymoiotel. Metd v
YNe1o1m ToL 01 appddiol eopeig (vovpyeia KTA.) TpoPaivovv otV VAOTOINGN TOVL.



Yrapyet pia yeVIKY|, 0AAL EGPOALEVT EVIVTTOOT OTL O KPATIKOG TPOVTOAOYICUOG TPEMEL VO Elval
1000KEAMGUEVOGS, ONA. Ta £0000. Vo givat ioa pe T1g domdveg oe kdbe ypovikn mepiodo. H dmoyn
avtn eivanl eceaipévn. Kapio otkovoutkn Aoyikr dev vrayopedel EIcmon damavaV Kot E5OOMV.
O mpodmoroyiopndg tov Kpdrovg pmopetl va eivon mAeovaspatikdg, Oni. ta €500 va, vrepfaivouv
TIC OQMAVEC, 1 EAAEUUATIKOG, ONA. Ol damdveg va vrtepPaivouy Ta £c0da. Dvoikd, uropel va eivarl
GOOKEAMGEVOC.

H xotdotaom tov tpodmoroyicpov Oo eEaptOel amd T YEVIKT OUKOVOLLKT] GLYKVPIO KOl oo TV
OLKOVOLIKY] TOMTIKN OV 1| KUPBEPVNon BEAEL va epaprdoel. Av 1) otkovopio PpicKeTol 6€ VPEOT
Kot M avepyia elvar avénuévn, T0T€ 0 TPOHTOAOYIGUOG TTPEMEL VoL €ivart EAAEIUHOTIKOG, YIOTL 1|
dlappon damdyng mTov yivetar e TNV MBOAN POPWV Kot TOV TEIVEL VO LEIMGEL TO £OVIKO €1600M AL
TPEMEL VO OVTICTOOUIGTEL PE TN OMpiovpyla HEYAAVTEPTG OOTAVIG OO TO KPATOG UECH TMV
onpociov damavov (T.y. Yo EnevODGELS), MOTE TO 160N Vo awEnbel ko va amopevybel, 660
yivetal, n Veeon. Avtifeta, o meplOOOVE UEYAANG amacyOANoNG Kol aLEAVOUEVOVY TILDV, O
TPOVTOAOYIGUOG TPEMEL VO EIVOIL TAEOVUGLOTIKOG, Yo va. LetmBoOV o1 TANOwp1oTIKEG TAoES. ZE
TOALEG TEPMTMOELG N LEION OATOVAOV, AOY® TS GUOTG TOVS, OTTMGE, Y10 TOPASELY LA, O1 OUTAVES
v TV wodeion 1 v €0vik dpova, givor SOCKOAN. X’ auTiV TNV TEPITTMAT 1) TAEOVOCLOTIKOTNTO,
TOV TPOVTOAOYIGHOV TPEMEL VO, TPOEAOEL OO AWENOT TV EG0dMV

OEMA I

I'l.

O mivaxoag copmAnpouEvog etvat 0 €ENG:

‘Etog P Q AEOTT | AT%. | AEINST | KKAEHET | IIAinfuoudc

2000 20 5000 | 100.000 100 100.000 1000 100

2001 24 5500 | 132.000 120 110.000 1000 110

2002 32 6000 | 192.000 160 120.000 1000 120
2.

H petapoin wov ogeileton ot mocdtta €ivor n petaforrn tov tpaypotikov AEIT dniadm
AAEIIXT = 110.000 — 100.000 = 10.000 gvpd

H petafoin mov opeileton Kot 6T TN Ko 6T TOocOTNTO €ivat 1) LETABOAT TOL OVOUOGTIKOD
AEII dnAadn AAEIITT = 132.000 — 100.000 = 32.000 evpd

Apa 1 petafBoin tov AEIT mwov opeiletar poévo otig tipég etvar 32.000 — 10.000 = 22.000 gvpd



I3.
Ao étog Baong eivar to 2002 1618 PEp= 32

‘Etoc 1
AEIIXT = Pep *Q =32 *5000 =176.000

‘Etog 2
AEIIZT = Pep *Q =32 *6000 = 192.000

192.000—-176.000

Apo AAETIZT% = *100 = 9%
176.000
H
'Etog AT’ AEIIXT’
2001 75 176.000
2002 100 192.000
Apo AAEIIETY% = 2202700004100 = 9%
176.000
r4.

To Protikd eminedo napépetve 1o 1610 o€ OAa Ta £ 0.pov 1o KKAEIIXET givon otabepo kot ico
pe 1000 evpd

I'S.

Axafapioto EBvuco Tlpoiov = A.E.IT + KaBapo eicdomua and eEmtepikd = 192.000 + 1800 =
193.800 gvpw

KoBapd etc6dn o amd eEmtepikd = €16poég — ekpoéc = 7800 = 6000 = 1800 cvpd
Eiopon = 6.000 + 30%*6000 = 7.800 gvpd



OEMA A
Al. Zvvéptnon Z1tnmong:

120=0+B10] Qp=160-4P
80=0+$20

I'a Pa=15: Qp=160-4*15"> Qp=100
"EXeppo = Qp-Qs'=60 > Qs=40
Yuvaptnon Ipocoopdc petd thv LeETOOAN TEYVOAOYIOG:

40=y+515 | Qs'=-80+8P
80=y+520

Yuvaptnon Ipoceopdc wpv v uetofoin teyvoroyioc:

S1//S2 , dpa & kowvd > 6=8, ondte: 120=y+8*10 » Qs=40+8P

A2. AoV 1 S peiddnke apov 1 KOUTOHAN TPOCPOPAG LETATOTICTNKE OPLGTEPA 1| TIUN|
ooppomiog avénonke Kot 1 TOGOTHTO 1COPPOTIRG LEIOONKE, dpa 1 TEYVOLOYIL YEPOTEPEVOE.

A3.T1w Pa= 15 : Qs'=-80+8*15> Qs'=40
Qs'(Pa)= Qd(P2) > P2=30

<<kamé{ho>>= P2- Pa=15
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